d

1990} 8]F= A4 B2 7I=d Z4+2F A4 3km, A4 4km 2
Aojzitt, 4T7} njjol ot 1 AIZF WA 2okl §F off, A of A
B7kA 9] A”E Fatoiet.

a = km



oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



20% 9]

3.

%



4.  10% °] A"E 200g ol A2 40g ] Yo HEEo] =
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



© ® ©
RN TN CENIE N

X

+
A~
Wl | = Wl

+

@ 14+@B+T)x=1

@ %+(3+7)x:1



% A7 A, B Aol 2 Rl AclA BR 2 folE A% dkm 2
Aol7ha, BolA A & E|So} & wolis A2 6km = 47 S Bt
S}A 2 5 A17¥0] A3tk Ao BATOS] 712 S xkm 2 & ), x
o BE Aoz gL ALY

@ 6x+ 4x = 5x @ 6x+4x=5 ©)

X X 6



7. A BF AHEZ A% 3kmZ S8l= AT A% 2km 2 Gl A
Atolofli= 3 AIZE 30-2] AlZE Fol7F BT, T 2|3 Atolo] A&
xkm 2 & o, 5k A o= BhE Z2?

X X X X 7 X X 7

XX 930 rox_ ! r_or_ !
©35-3 @3-5=3 ®35-3=3
@ 2x-3x =230 @%—%:230



HelA €7He 2 wie]l 25 Bl A% 50km & 7he A AR AE
BFAL Al 30km 2 7h= A Abofolls 4 AIZE 20 22 AZE Aol 7t
BT 7 AH Arolo] AEE xkm 2t & o], Fohs Ao 2

29

X X 260 X X

— == — — — — =420
®50+30 60 ®50 30
@%—%zmo @3%—%:260

X x 260

© -3 %0



A< 90km 2 2= AA7F 2.5km o] HES WA e =H d2le
7

AzFe] 2 Holeki Sheh. Aol Polg x(m) e & u Ao
Zoli?

@D 100m @ 300m ® 500m @ 700m ® 900m



10.

A% 60km ] £¥ 02 gl = 7]12k9] Aol 600m ]t} ©]
HdE& Sitetedl 2et Alke] 3 ol EEo) dojg

2t

ge o



[o b
fu o
o
M &

w03

=

\]
N
> 2

i

Mo o
o
6
filo
oL

@ 0.07 x 300 + x = 0.05(300 + x)
@ 0.07(300 + x) = 0.05(300 + x)
® 0.07 x 300 = 0.05(300 + x)

@ 0.07 x (300 + x) = 0.05 x 300

3 0.07 x 300 = 0.05 x 300

ol "tt. x °f



12. 8% o Ag= xg 3% o A¥ =2 412 tha oAl A9 15g = T
gol 7% o] AeE 480g = THE W x off i Ao 2 A0

@ 0.08x + 0.03(480 — x) = 0.07 x 480

@ 0.08x + 0.03(465 — x) = 7

® 0.08x + 0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) + 0.03x = 0.07 x 480

B 008 +x+003+465-x=7



= FBEATIORE
12 A17Fo] ALt o] E5 S ASTEIANT YL T A BFISAE
o] Ak-gote] 7H5 A gict. o] off, B &AE x AIZF AFSRITHY S

®(2+112>x:1 ®§+<é+Tl2>x:1
® 24+ (8+12)x=1 @

® (%Jrl—g)x:l

+(84+12)x=1



14. oJd 42 9HA5H= ] A =40 2o] 8|11 B = 30 2o] A¢
7t A 12 B7F 42 5191, Y A]+= B 7F 5hich 42 oA
Ad A 722

@ 12 8 B} 21 &

=N
sh=o

@ 338 B 45 &



15.

6km ©] 22 b=l A% skn 2 7Fehrh U A1 A4 3lan ©] 42
o= ZEU 1412+ 40 2o ARk, o] u, A% 5k 2 7+ A 2]

@ 2km @ 2.5km ® 3km

@ 3.5km 3B 4km



16.

HollA =xd 742 24 tle A7 E B Al 8k 2 71l oz
EotE W Al 4km 2 oSty g5 3 Aol 23 oA
A BR8] AR E?

@D 5km @ 6km ® T7km @ 8km 3 9km



17.

4% 9] 235 750g ©] 3}, 7o & 250g 2 ¢ &
TE&=?

D 2% ® 3% A 12% @ 20%

3 30%



18.

=7k O T AFE AB 7k &

Ao ZEHT 47} £, 2009 & =
S oW 6% o AF0] Arky Gtk F £FBY HEE 47
Tata?

@ A: 1%, B:4% @ A:2%, B:8%

® A:3% B:12% @ A:4%,B:16%

® A:5%, B:20%



19. Zo|7} 500m ¢l AWE S3kshe d] 30 = Hele o2 dA7t Qlct.
Azte] Zol7k 90m o] %45 20m ©] £ o2 Tl 5HE dxbet
A2 Hhd] Beko & g A e A uhA] = el 5 27 Adrka
gtk o] oA date] dol=?

D 108m @ 110m B 112m @ 114m G 116m



20. 12% 9 A% 100g & x% 2 2AFE 200g & A14EY 20% <
AFEo] HActal giet, oluf x o] ZH2?

@D 16 @ 20 3 24 @ 28 3 30



